                                  “ The Kingdom of Present Simple”
Класс:  4Б
Форма урока: урок-путешествие.
Тип урока: Комбинированный.

   Данный урок является уроком закрепления  изученного – активизируется лексический материал,  закрепляется употребление утвердительных, отрицательных и вопросительных предложений в  Present  Simple,  совершенствуются умения и навыки говорения и аудирования, расширяется словарный запас.  

    Игровые приемы и наглядный материал позволяют учащимся работать в быстром темпе, развивает творческие способности, память, мышление.

Цель урока:

- употребление Present Simple в языковых и речевых упражнениях, устной и письменной речи. 

Задачи:

воспитательные:

  - воспитание интереса к изучаемому языку.

развивающие:
- развитие творческих способностей;

- развивать умения аудирования, просмотрового чтения и говорения;
- развивать у учащихся языковую догадку, память, внимание, образное мышление;
- развивать у учащихся коммуникативные навыки;

- развивать интерес у  учащихся  к изучению английского языка.

обучающие:
- совершенствование умений и навыков говорения, аудирования;

- обобщение и систематизирование полученных знаний;

- закрепление употребления общих и специальных вопросов.

- совершенствование навыка аудирования с выборочным извлечением информации;

- совершенствовать навыки учащихся в монологической речи и диалогической речи с опорой и без неё.

Формы организации познавательной деятельности:

- фронтальная,

- парная,

- групповая,

- индивидуальная,

- коллективно-индивидуальная.

Педагогические технологии:

- игровая;

Приемы работы по сингапурской методике:

- Take off – Touch down;

- Tic-Tac-Toe;
- Think -Write –Round Robin;

- Zoom;

-Timed Pair Share;

- Mix Pair Share;

- Quiet Signal (Сигнал тишины).

Оборудование:

- компьютер, 

- интерактивная доска «Smart Board», 

- компьютерная презентация с материалом урока,

- дидактический, раздаточный материал,

- наглядно - демонстрационный материал
                                                    Ход урока:

 Good morning, children! How are you today? Let’s begin our lesson. Please be active and try to do your best today. I’ve got a surprise for you it’s a puzzle. If you solve it, you will try to guess the topic of our lesson. Look at the blackboard!

      You see four sentences, but there is a missing word in each sentence. Fill in  the  missing word.

       Now let’s repeat all these sentences again. Could you guess the topic of our lesson? I can give you a promt. We will speak about the tense which describes action that repeats or takes place usually. It can be a habbit, a daily event, a hobby or something you do often.
       Yes, you are right! Our topic today is Present Simple! We are going to speak about your usual day, so we are going to the Kingdom of Present Simple! Let’s start travelling around the Kingdom.
       Правит Королевством король Everyday.Помогают ему братья и сестры: every month, every week, every year, usually, often, never, always и sometimes.
В этом королевстве работа кипит каждый день, живут там очень трудолюбивые жители.

Конечно, как и в любом королевстве, есть первые (I, we), вторые (you) и третьи лица (he, she, it, they). По закону у каждого лица есть работник, который работает каждый день.

        Так первые и вторые лица, а также третьи лица  когда их много во множественном числе сопровождаются работником (глаголом) the Verb в первой чистой форме, когда они

сообщают, что обычно происходит.

         Третьи лица когда они одиноки  в единственном числе в подобной ситуации сопровождаются работником в первой форме, но в скрипучих сапогах -s, -es, которые издают звуки [s], [z],

[iz]. Эти работники относятся к семейству скрипунов.

       Now, think what you do regularly and write one sentence. I give you 2 minutes to share  your answers with your partners. Students one, please, share with us what your partners do.

Fantastic!

        Next task is the following: make up one sentence, use three words across or down. Don’t forget about addings. Students  two, please, stand up and read your sentence.
         Иногда лица разрешают своим работникам не работать, и тогда они зовут к себе на помощь servants  Do и Does и частицу Not.
         Servant  does еще должен снять скрипучие сапоги с работника, чтобы тому лучше отдыхалось. Поэтому этот слуга сопровождает только третьи лица в единственном

числе.
          Let’s see how well you know my fairy tale. Look at the screen.

You should put these words in correct the order to make a sentence. Think! You have one minute. Now, one by one read your sentence to your partners. Start student four.
          Let’s check! Go to the blackboard. Make the first sentence! Great! Well done!
Now it is time to show how we can have a rest! Stand up! Look and do!

        В том случае, когда лица хотят задать вопрос, они должны воспользоваться помощью все тех же слуг, которых по закону пускают перед собой.

       Слуга Does не забывает снимать сапоги -s/-es у работника the Verb.
        Now, I give you a  sheets of paper. On the one side you see a question and on the other side there is an answer. Don’t show the answers to your partners. They should answer it. Stand up, please and push your chairs. While the music sounds you should go around the class and when it stops you should find a partner. Then you have 30 seconds to ask and answer the questions. Then change questions with your partners and do the same task.
Well done, thank you!

Look at this song! Find as many Present Simple sentences as you can while you listen to the song. It’s our last task! Let’s see how well you know the kingdom of Present simple!
        That’s was our last task. Thank you for the lesson, my dear pupils! I hope today you learnt   how to use Present Simple. What did you think about our lesson? Did you like it? Show your attitude to it!
